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	A szakmai terv megalkotása  során javasoljuk az alábbiak figyelembevételét:
A pályázat értékelése a felhívásban található értékelési szempontok alapján történik, így a szakmai terv készítése során ügyeljen arra, hogy az egyes pontokhoz tartozó leírása releváns és egyértelmű legyen, támogassa az értékelhetőséget.
A pályázat szakmai tartalmát a Felhívás és a Pályázati adatlap szakmai tartalmának megfelelően kell elkészíteni, így a szakmai terv a projektelképzelés alapos és részletekbe menő átgondolását támogatja, ami egyrészt a későbbi megvalósítást segíti, másrészt alátámasztja a pályázat szakmai  értékelését. 


1. [bookmark: _Toc146721443][bookmark: _Toc158993446][bookmark: _Toc146721444]Helyzetértékelés 

[bookmark: _Toc158993447]1.1. A helyi szükségletekhez való illeszkedés bemutatása
A pályázati felhívás célkitűzéseihez kapcsolódó jellemzők bemutatásához az alábbi szempontokat javasoljuk:
· A régió munkaerőpiaci helyzetének bemutatása összhangban a releváns pályázati célokkal.
· A régióban található hátrányos helyzetű településeken működő szakképző intézmények köre, a duális képzésben való részvételi lehetőségeik.  
· A hátrányos helyzetű/ és/vagy speciális oktatási szükségletű[footnoteRef:2] diákok számára nyújtott a kompetenciafejlesztést támogató szolgáltatások- és a diákok hozzáférési lehetőségeinek bemutatása. [2:  Speciális oktatási szükségletű tanulónak tekintjük a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény szerinti sajátos nevelési igényű (Nktv. 4.§ 25.) és a beilleszkedési, tanulási és magatartási nehézségekkel küzdő tanulókat (Nktv. 4.§ 3.). ] 

[bookmark: _Toc146721445][bookmark: _Toc158993448]1.2. Projekt szükségességének alátámasztása
A pályázati fő célkitűzése alapján:
· A Szakképzési Centrum bázisán elérhető projektalapú oktatási tevékenységek bemutatása, a fejlesztési szükségletek alátámasztása, 
· A Szakképzési Centrum duális partnereinek a projektalapú oktatásban és vizsgáztatásban való közreműködéseinek bemutatása, a fejlesztés szükségességének alátámasztása.
· A Szakképzési Centrum intézményeiben tanulók - kiemelten a hátrányos helyzetű és/vagy speciális oktatási szükségletű diákok -  sikeres tanulását és sikeres szakmai vizsgáját támogató rendszerek, szolgáltatások bemutatása, a fejlesztés szükségességének alátámasztása.

Terjedelem: maximum 2 oldal (Times New Roman, 12-es betűméret)


2. [bookmark: _Toc158993449]Célok és érintettek bemutatása 

2.1. [bookmark: _Toc158993450]A pályázati felhívás fő célkitűzéseihez tartozó intézményi célok megfogalmazása

[bookmark: _Toc146721448]A pályázati felhívás fő célkitűzéseinek intézményi szintű konkrét célmeghatározása, azaz milyen fenálló szükségletekre kíván választ adni a tervezett projekttel.
2.2. [bookmark: _Toc158993451] A fejlesztéssel érintett célcsoportok, az érintettek körének bemutatása

A célok eléréséhez történő szakmai fejlesztésben érintettek körének pontos meghatározása az egyes érintetti körök bevonásának indoklása, a tervezett együttműködések szakmai tartalmának rövid bemutatása és indoklása. Kérjük, hogy a bemutatásnál kiemelten ügyeljen a Pályázati felhívás 12. fejezetében lévő releváns  szakmai értékelési szempontokra.
pl. a fejlesztésekben érintett hátrányos helyzetű járásokból bevont szakképző intézmények köre, a hátrányos helyzetű és/vagy speciális oktatási igényű tanulók köre, a képzésekkel, workshopokkal elérendő szakemberek köre, a bevonandó duális partnerek köre, az együttműködési megállapodással közreműködő társcentrumok, egyház- civil, illetve  egyéb szervezetek köre, a disszeminációba bevont intézmények, partnerek köre, és az alábbi 3. pontban részletezett tevékenységekhez való kapcsolódásuk. 
Részletesen kérjük bemutatni a partnerségi együttműködésekkel érintettek körét, a bevonásuk indoklását, a konkrét közreműködésük és feladataik bemutatását. 
Ügyeljen a Pályázati felhívás 6. fejezetében az „Együttműködésre vonatkozó elvárások” -ra.
Itt kérjük részletesen bemutatni a bevonni tervezett duális partnerek körét is az ágazati szempontok figyelembe vételével,  illetve az arra vonatkozó elképzeléseket, hogy hogyan fogják bevonni ezen cégeket, hogyan fogják megteremteni a motivációjukat a projektalapú oktatást és vizsgáztatást érintő fejlesztési feladatokban való aktív részvételre.

Terjedelem: maximum 3 oldal (Times New Roman, 12-es betűméret)

[bookmark: _Toc146721449]


3. [bookmark: _Toc158993452]Az elérendő célokhoz szükséges tevékenységek RÉSZLETES  bemutatása

3.1. [bookmark: _Toc146721450] Egységes módszertan kidolgozása a projektalapú oktatás és vizsgáztatás bevezetése érdekében a svájci tapasztalatra építve 
Kérjük az értékelési szempontokra figyelemmel fejtse ki, a Felhívás 5. Támogatható Tevékenységek 1. alpontjához  kapcsolódó konkrét elképzeléseit, és a megvalósításuk módját. Térjen ki a pályázati támogatásban részesülő másik két régióban található társcentrumokkal való együttműködési elképzelésekre is a közös tevékenységek végrehajtására tekintettel. (pl. módszertani kézikönyv és útmutató, tanulmányút, stb..). 
Mutassa be a tervezett jó gyakorlat gyűjtemény fókuszait, térjen ki a vállalt indikátorokra.
Fejtse ki a terveit az ágazati szempontok beépítésének lehetőségeire, a duális- vagy egyéb szakmai partnerek bevonására és közreműködésük módjára a fejlesztési folyamatban.  
Mutassa be és indokolja meg, melyik minimum 5 ágazatra fókuszál a fejlesztése és hogyan kíván együttműködni a partnerekkel az ágazati szempontú fejlesztési tevékenységek megvalósításában. 
A tervezésnél kérjük vegye figyelembe a felhívás 6. fejezetében a „Szakmai megvalósítással kapcsolatos általános elvárások” illetve az „Ágazatok kiválasztása” c. részben megfogalmazottakra. 
3.2. A projektalapú oktatás és vizsgáztatás bevezetésének támogatása a szakképző intézményekben
Az értékelési szempontokat figyelembe véve kérjük részletesen mutassa be a Felhívás 5. Támogatható Tevékenységek 2. alpontjához tartozó terveit. Fejtse ki, hogy a fenti szükségletekkel és célokkal összhangban milyen módszertani támogatást tervez nyújtani a régióban található szakképző intézményeknek, az intézmények vezetőinek, illetve az intézményekben szakmai oktatási feladatokat ellátó kollégáknak az ágazatspecifikus projektalapú oktatás- és vizsgáztatásra való sikeres felkészüléshez. Térjen ki a felkészítés folyamatára, a felkészítéshez szükséges eszköztárra, a tervezett tudásátadási módszertanokra, mutassa be és indokolja meg a tervezett továbbképzések fókuszait és  térjen ki résztvevők körére  is az indikátorok figyelembe vételével.
A képzések tartalmi és módszertani tervezésnél kérjük, hogy vegye figyelembe a felhívás 6. fejezetében szereplő „Képzésekre, workshopokra vonatkozó elvárások”-ra. 
A bemutatásnál térjen ki a vállalt indikátorokra is.
Kérjük, hogy részletesen fejtse ki a fenti, a Felhívás 5. fejezet 1alpont szerinti új módszertan kipróbálása és bevezetésének támogatása érdekében tervezett  pilot programokat, térjen ki a pilot programban részt vevő intézmények kiválasztásának indoklására, a programok végrehajtásának módjára és kereteire.
Kérjük mutassa be azt is, hogyan tervezi beépíteni és elterjeszteni a pilot program tapasztalatait és fenntartani a tudásmenedzsmenti tevékenységet a pályázati célokkal összhangban.
A bemutatásnál térjen ki a vállalt indikárokra is.
[bookmark: _Hlk136849996]
3.3. Duális vállalati partnerekkel való együttműködés, a projektalapú oktatás és vizsgáztatás egységes módszertanának megismertetése a duális vállalatokkal
Az értékelési szempontokat figyelembe véve kérjük részletesen mutassa be a Felhívás 5. Támogatható Tevékenységek 3. alpontjához tartozó terveit.
Kérjük, hogy fejtse kis részletesen milyen szakmai egyeztetéseket és workshopokat és hogyan tervezi bevonni a duális vállalti partnereket, továbbá a szakmai egyeztetéseket és workshopokat miként tervezimegvalósítani a duális képzésben részvevő vállalkozások vezetőivel és szakembereivel a projektalapú oktatás és vizsgáztatás megismertetésére.
Milyen tervei vannak az aktív bevonásura és a képzésekben való részvételükre a fejlesztési eredmények szakmai oktatásban való beépítésnek támogatása érdekében.
Mutassa be az intézményi-ágazati mentori rendszer működését a Felhívás 6. fejezetében az  „Intézményi- ágazati mentorok”- ra vonatkozó elvárásokfigyelembe vételével. 
Hogyan tudják támogatni a mentorok a duális képzésben résztvevő vállalati szakembereket mind a módszertani, mind a szükséges szakmai tudás beépítésében azért, hogy a projektalapú szakmai oktatásban- és vizsgáztatásban való részvételük eredményes legyen. 
Hogyan tudják elősegíteni és támogatni a mentorok a vállalati és intézményi szakemberek együttműködését a projektalapú oktatásban – és vizsgáztatásban, hogyan tudják elősegíteni, támogatni az oktatási folyamat sikeres egymásra épülését.
Kérjük mutassa be azt is, hogyan tervezi fenntartani ezen tudásmenedzsmenti tevékenységet a pályázati célokkal összhangban.
A bemutatásnál térjen ki a vállalt indikátorokra is.

3.4. Informatikai eszközök beszerzése 
Az értékelési szempontokat figyelembe véve kérjük részletesen mutassa be a Felhívás 5. Támogatható Tevékenységek 4.  alpontjához tartozó terveit.
Itt kérjük bemutatni és indokolni, hogy milyen eszközöket tervez beszerezni a mentorálásban részesülő hátrányos helyzetű és/vagy speciális oktatási igényű tanulók számára azért, hogy a projektalapú oktatásban sikeresen tudjanak részt venni, illetve és a  projektalapú vizsgákat sikeresen tudják teljesíteni. 

3.5. Támogató rendszer kialakítása a hátrányos helyzetű diákok projektoktatásban és vizsgáztatásban való sikerességéhez

Az értékelési szempontokat figyelembe véve kérjük részletesen mutassa be a Felhívás 5. Támogatható Tevékenységek 5. alpontjához tartozó terveit a Felhívás 6. fejezetében a „Tanulók mentorálására vonatkozó elvárások”-kal összhangban. 

Kérjük, hogy mutassa be a hátrányos helyzetű és/vagy speciális oktatási igényű tanulók projektvizsgára való felkészülését segítő mentori rendszert. 
Térjen ki a mentorálásba bevonni kívánt tanulók körére, illetve mutassa be: 
· hogyan biztosítja majd a mentori rendszer a diákok sikerességét, a lemorzsolódás megakadályozását,
· milyen tervei vannak a diákok bevonására, motiválására a mentorálási folyamatba,
· hogyan biztosítja  az intézmény a mentorok felkészítését a feladat sikeres ellátására, illetve 
· hogyan tervezi  a mentorok hatékony és eredményes részvételét a mindannapi feladatellátásban.  
Mutassa be azt is, hogy milyen a mentoráláshoz szükséges kompetenciafejlesztő eszköztárat tervez fejleszteni a meglévő/tervezett szakemberi bázis közreműködésével, illetve mit és miért  tervez beszerezni.
A bemutatásnál térjen ki a vállalt indikátorokra is. 
Ebben a részben kérjük bemutatni azt is, hogy milyen egyéb ágazati innovációs  támogató programokat tervez – pl táborok, versenyek- a projektalapú oktatás sikeres beépülésének támogatására. 
Hogyan fogják ezek a programok elősegíteni a tehetséges diákok fejlesztését és/vagy a hátránykompenzációt, hogyan tudják támogatni-, megerősíteni ezek a programok a motivációt a projektalapú ágazati oktatásban való részvételre a pedagógusok és a diákok szemszögéből. 

3.6. Horizontális tevékenységek bemutatása 
Az értékelési szempontokat figyelembe véve kérjük részletesen mutassa be a Felhívás 5. Támogatható Tevékenységek 6. alpontjához tartozó terveit.
Kérjük, hogy ebben a részben mutassa be a Felhívás 5. Támogatható tevékenységek 6. 1. és  6. 2. pontjának kivételével (ezeket a szakmai terv 4-es pontja tartalmazza) a tervezett horizontális tevékenységeket.  Térjeni ki a kommunikációs, valamint a nyilvánosságot biztosító tervezett tevékenységekre és a megadott szempontok figyelembe vételével, valamint a tervezett indikátorokra.
Kérjük részletesen mutassa be azokat a választható szakmai tevékenységeket is, amelyeket a kötelező tevékenységeken túl tervez megvalósítani. Vegye figyelembe, hogy ezen tevékenységeknek illeszkedniük kell a bemutatott szükségletekhez és célokhoz, így kérjük ennek alapos alátámasztását is. Ügyeljen a Felhívás 6. fejezetében „A szakmai megvalósítást végző szakképzési centrum által meghatározott választható tevékenységek”-ben leírtakat. 

[bookmark: _Hlk159059489]Terjedelem: minimum 15 oldal (Times New Roman, 12-es betűméret)

4. [bookmark: _Toc158993453]A projekt végrehajtását támogató humán erőforrás részletes bemutatása 

Kérjük, mutassa be a projekt megvalósításáért felelős humán erőforrást, és a működés kereteit a Felhívás 5. Támogatható Tevékenységek 6.1, illetve 6.2. alpontjában és a Felhívás 6. fejezetében megfogalmazott elvárásokkal és az ellátandó feladatokkal összhangban. Támassza alá a szakemberek alkalmasságát, mutassa be a szakértelmüket a pályázati feladatok ellátására.
Ebben a részben kérjük, hogy kiemelt figyelmet fordítson az alábbiakra:
1. projetvezető és pénzügyi vezető végzettségének és szakmai tapasztalatának a projekt szempontjából releváns  bemutatása az elmúlt 5 év vonatkozásában
2.  a szakmai vezető releváns végzettségének és tapasztalainak, kiemelten a projektalapú oktatásra -és vizsgáztatásra vonatkozó konkrét tapasztalatok bemutatására az elmúlt 5 év vonatkozásában,
3.  a további szakmai megvalósítók, illetve a fejlesztésekben résztvevő szakmai munkatársak  releváns szakmai tapasztalatainak bemutatására.
Részletesen mutassa be a szakmai vezető és a szakmai megvalósítók (minimum az 5 fő szakmai megvalósító tervezett feladatait, a köztük lévő munkamegosztást összhangban a fenti tevékenységekkel, valamint az IKK felelős munkatársával  (program komponens operátor) és a másik két régióban a nyertes  partnerekkel való együttműködés vonatkozásában.
Mutassa be organigramban is a projektszervezetet, illetve összegezze táblázatos formában az egyes szakmai feladatokat és a megvalósításért felelős munkatársakat.

Terjedelem: maximum 3 oldal (Times New Roman, 12-es betűméret)

5. [bookmark: _Toc158993454]Kockázatelemzés

[bookmark: _Hlk159059580]Kérjük, hogy részletesen mutassa be a projekt megvalósítása során felmerülő lehetséges kockázatokat a Chris felületen elérhető Pályázati adatlap „Kockázatelemzés és kezelés” résszel, valamint a Pályázati Felhívásban a szakmai értékelési szempontok résszel összhangban. 
Ügyeljen a kockázatok teljeskörű átgondolására (tervezési, működési, pénzügyi) és a  kockázat kezelésére tett intézkedések részletes bemutatására. 

Terjedelem: maximum 2  oldal (Times New Roman, 12-es betűméret)
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